Hobepucb A0 BepLUNHbI C
MOMOLLBLIO CITOXeHus!

45,2

23,6 21,6

10,7 12,9 8,7

3,2 7,5 5,4 3,3




[1obepucb A0 BepLlUUHLI C
NMOMOLLULIO BblYUTAHUA!

5,2

6,2 1

9 2,8 1,8

16,5 7,9 4,7 2,9




Hanaute HeagocTarowee 4Yyncno!

=141

15,1 —|3,5
9,71 -3,9
18,2 - 15,5 =

=11,6
=5,8
2,7




CocuunTtauTe!
6-08+12
0,7-6-2,7
3-09+0,37
9:-0,7-3,8
08-9+438
0,6-0,6-0,19
6,7+04-9
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03.02

Popmynbl. [lpumepsl
3aBMCUMOCTEUN MeXAay
BeNTMYUHaAMM

[lpounTtaTh B y4ebHMKE:
c.170 - 171



3anonHute Tabnuuy

PopmMynnbl

Y10 no HUM HaxoOAT

P=a+b+c

nepumMeTp TpeyrofbHUKa

P =3a

nepuMeTp PaBHOCTOPOHHEro
TpeyrofibHMUKa

P=2a+2b nepuMeTp NPsIMOYrofibHUKa

P=2(a+b) nepuMeTp NpsIMOyrofibHUKa

S=ab nnowaab NpAMoyrofbHUKa

V = abc 06bEM napannenenunena
S=wvt nyThb (paccTosiHue)




Pednekcusa

[NoguyepKHUTe TeMy ypoKa COOTBETCTBYHOLUM
BbICKa3biBaHUIO LIBETOM

7 noHuMaro Kak paborartb ¢ chopmynamm

7 coBcemMm He NOHUMaK KakK paboTtaTtb C
dopmynamu




